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1. Опис навчальної дисципліни «Інноваційні педагогічні технології у 

професійній освіті»: 
Галузь знань, напрям підготовки, спеціальність, освітньо-кваліфікаційний рівень 

Освітній ступінь Доктор філософії 

Галузь знань 01 «Освіта, педагогіка» 

Спеціальність 015 «Професійна освіта» 

Рівень вищої освіти третій (освітньо-науковий) 

Характеристика навчальної дисципліни 

Вид Нормативна 

Загальна кількість годин  90 

Кількість кредитів ECTS  3 

Кількість змістових модулів 2 

Форма контролю залік 

Показники навчальної дисципліни для денної та заочної форм навчання 

Форма навчання денна/вечірня/заочна 

Рік підготовки 2 

Семестр 3 

Лекційні заняття 20 год. 

Практичні, семінарські заняття 20 год. 

Лабораторні заняття - 

Самостійна робота 50 

Індивідуальні завдання - 

Кількість тижневих годин  

для денної форми навчання: 

аудиторних   

самостійної роботи аспіранта  

 

 

4 год. 

5 год. 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета. Метою викладання навчальної дисципліни «Інноваційні педагогічні 

технології у професійній освіті» є підготовка майбутнього доктора філософії зі 

спеціальності 015 «Професійна освіта» до розв’язання значущих проблем у сфері 

професійної діяльності у закладі вищої та професійної освіти у напрямі організації 

освітніх процесів із застосуванням інноваційних педагогічних технологій.  

Завдання. Основними завданнями вивчення є: формування у аспірантів 

спеціалізованих знань та умінь з організації освітніх процесів у закладі вищої та 

професійної освіти із застосуванням інноваційних педагогічних технологій. 

У результаті вивчення освітнього компоненту здобувачі оволодіють такими 

компетентностями: 

- інтегральна: здатність генерувати нові ідеї й розв’язувати комплексні 

проблеми у сфері професійної освіти у процесі дослідницько-інноваційної 

діяльності з використанням результатів власного наукового дослідження, які 

передбачають переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та 

професійної практики, мають наукову новизну, теоретичне і практичне значення. 

- загальні компетентності (ЗК):  

1) ЗК03. Здатність розробляти дослідницько-інноваційні проєкти, управляти 

ними та працювати в команді; 
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2) ЗК05. Здатність виявляти креативність і генерувати нові науково-

теоретичні та практично спрямовані ідеї під час вирішення дослідницьких і 

практичних задач.  

3) ЗК08 Здатність працювати в міжнародному контексті. 

- фахові  (спеціальні) компетентності (ФК): 

1) СК01 здатність виконувати оригінальні дослідження автономно і у 

співпраці з іншими науковцями, досягати відповідних наукових результатів, які 

створюють нові знання у галузі професійної освіти та дотичних до неї міждис-

циплінарних напрямів із дотриманням принципів академічної доброчесності.  

2) СК02 здатність критично аналізувати результати педагогічних досліджень, 

їх теоретичну і практичну значущість, визначати напрями подальших наукових 

розвідок. 

3) СК05. Здатність розробляти, обґрунтовувати й реалізовувати наукові й 

освітні проєкти у сфері професійної освіти та дотичні до неї міждисциплінарні 

проєкти, працювати у команді, виявляти лідерські якості. 

У результаті вивчення дисципліни здобувач, згідно програмних результатів 

навчання (ПРН04, ПРН05, ПРН09, ПРН11, ПРН14,), повинен:  

- знати: сучасні інноваційні педагогічні технології у професійній освіті, 

дидактичні особливості та методики їх провадження у освітній процес у закладах 

вищої, фахової передвищої та професійної освіти, методи та засоби діагностики їх 

ефективності; сучасні методи, засоби та методики проведення наукових і 

прикладних досліджень щодо вивчення інновацій в освіті, отримання нових знань 

та розробки нових методик і технологій; сучасні методи, засоби та методики для 

аналізу власних досліджень і результатів інших дослідників, узагальнення 

результатів наукових досліджень, формулювання та обґрунтовування висновків і 

пропозицій щодо вдосконалення освітнього процесу; вимоги та методи 

професійного й особистісного саморозвитку та самовдосконалення; інформаційні 

технології та відповідне програмне забезпечення освітнього процесу під час 

впровадження інноваційних педагогічних технологій, а також проведення 

наукових досліджень; 

- уміти: оперувати системою методів, засобів методик вивчення, аналізу та 

впровадження сучасних інноваційних педагогічних технологій у закладах вищої, 

фахової передвищої та професійної освіти, оперувати системою методів та засобів 

діагностики ефективності педагогічних технологій; оперувати системою методів, 

засобів та методик проведення наукових і прикладних досліджень щодо вивчення 

інновацій в освіті, отримання нових знань для розробки нових методик і 

технологій, аналізу власних досліджень і результатів інших дослідників, 

узагальнення результатів наукових досліджень, формулювання та обґрунтовування 

висновків і пропозицій щодо вдосконалення освітнього процесу; застосовувати 

методи професійного й особистісного саморозвитку та самовдосконалення; 

застосовувати інформаційні технології та відповідне програмне забезпечення під 

час впровадження інноваційних педагогічних технологій в освітній процес та 

проведення наукових досліджень. 
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3. Програма та структура навчальної дисципліни для повного терміну 

денної (заочної/вечірньої) форми навчання. 

 

Змістовий модуль 1.  

Загальні теоретико-методологічні засади технологізації професійної освіти  

Тема лекційного заняття 1.1. Сутність та завдання інноваційних 

педагогічних технологій у професійній освіті. Сутність та класифікація інновацій. 

Поняття «інноваційний процес», «інноваційна діяльність», «інноватика», 

«інноватика в освіті». Теорії та сучасні концепції інноватики. Сутність та зв'язок 

педагогічних технологій, методичних систем та методик навчання. Місце та 

завдання інноваційних педагогічних технологій у професійній освіті. Розвиток 

інноваційних педагогічних технологій у професійній освіті.  

Тема лекційного заняття 1.2. Методологічні засади виникнення та 

розвитку інноваційних педагогічних технологій у професійній освіті. Історичний 

розвиток інноваційних технологій в освіті. Фактори виникнення інноваційних 

педагогічних технологій та їх розвитку. Методологічні вимоги технологічності 

освітнього процесу. Педагогічні підходи у професійній підготовці фахівців як 

основа для моделювання освітнього процесу. Сутність та завдання компетентісного 

підходу у професійній освіті. Особистісно-орієнтований підхід у підготовці 

фахівця. Реалізація системного, діяльнісного та інтегративного підходів. 

Акмеологічний та культурологічний підхід у сучасній професійній освіті. 

Структура методичних систем навчання. 

Тема лекційного заняття 1.3. Впровадження інноваційних педагогічних 

технологій у професійній освіті. Роль та завдання педагога у впровадженні 

інноваційних педагогічних технологій в освітній процес. Теоретичні і практичні 

засади моніторингу педагогічних інновацій, форми, методи та засоби вивчення 

передового педагогічного досвіду. Планування педагогом підвищення кваліфікації. 

Основні вимоги до моделювання освітнього процесу та методичних систем 

навчання. Етапи розробки та впровадження педагогічної технології. Основні 

вимоги до моделювання освітнього процесу та методичних систем навчання.  

Тема лекційного заняття 1.4. Організація освітнього процесу з врахуванням 

інноваційних методик в умовах пандемії та воєнного часу. Основні закономірності 

організації освітнього процесу, етапи навчання. Сучасні вимоги до підготовки 

фахівця та завдання освітнього процесу щодо їх забезпечення. Сутність 

дистанційної освіти. Характеристика проблем в організації навчання та виховання 

за умов дистанційного навчання. Сутність змішаного заняття. Дидактичні 

особливості розподілу навчальної роботи у змішаному форматі. Застосування 

інноваційних та традиційних методик в умовах змішаного навчання. 

Тема лекційного заняття 1.5. Застосування педагогічних технологій як 

засобів дуальної освіти. Дуальна освіта як інноваційна форма підготовки фахівців 

у закладах вищої освіти, її основні завдання та вимоги. Досвід країн у організації 

дуальної освіти. Моделі здобуття дуальної освіти. Основні підходи до розподілу 

навчальних завдань на виробництві і ЗВО. Застосування технологій, форм і методів 

навчання у дуальній освіті. Організація дослідницької діяльності студентів на 

виробництві. Методика каузального дослідження у професійній діяльності. 
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Змістовий модуль 2.   

Теоретико-методичні засади застосування інноваційний педагогічних технологій 

у професійній освіті 

Тема лекційного заняття 2.1. Інформаційно-комунікаційні технології у 

професійній підготовці та освіті. Сутність та завдання інформаційно-

комунікаційних технологій. Роль інформаційно-комунікаційних технологій у 

формуванні інтегрованого освітнього середовища, структура сучасного 

інформаційного середовища. Класифікації інформаційно-комунікаційних засобів в 

освіті. Використання освітніх платформ для навчання. Використання Web-

технологій. Хмарні технології в освіті. Використання SMART-комплексів у 

професійній діяльності та освіті. Застосування меседжерів (Messenger) в організації 

освітнього процесу і професійної діяльності. Онлайн інструменти для організації 

дистанційного навчання. Цифрові інструменти Google для освіти (Google Jamboard, 

Google Meet, Google Keep, Google Classroom, Google Календар). 

Тема лекційного заняття 2.2. Застосування технологій інтерактивного 

навчання у професійній підготовці. Сутність та завдання технологій інтерактивного 

навчання. Зміст, структура та критерії технологій інтерактивного навчання. 

Класифікації технологій інтерактивного навчання. Сутність, завдання та види 

«перевернутого навчання». Загальна характеристика технології кооперативного 

(міні-групового) навчання, технології колективно-групового навчання, технології 

ситуативного моделювання, технології опрацювання дискусійних питань, 

технології створення сприятливої атмосфери та організації комунікацій, технології 

організації обміну видами діяльності, технології організації рефлексивної 

діяльності спрямованої на самоаналіз і самооцінку студентами навчальної 

взаємодії, інтегративні технології. Основні вимоги до моделювання освітнього 

процесу у застосування технологій інтерактивного навчання.  

Тема лекційного заняття 2.3. Організація проблемного навчання у 

професійній підготовці. Сутність та завдання проблемного навчання у професійній 

освіті. Проблемне навчання як основа для реалізація "перевернутого навчання" у 

професійній підготовці. Способи організації проблемного навчання. Зарубіжний та 

вітчизняний досвід у реалізації технологій проблемного навчання у професійній 

освіті. Способи організації проблемного навчання. Алгоритми планування 

проблемного заняття. Особливості розробки та застосування в навчальному 

процесі проблемних ситуацій. Проблемне навчання в організації дослідницької 

підготовки майбутніх фахівців. 

Тема лекційного заняття 2.4. Технологія проєктного навчання у професійній 

підготовці. Сутність та завдання технології проєктного навчання. Історія 

виникнення та розвитку технології проєктного навчання. Зміст, структура, вимоги 

та критерії технології проєктного навчання. Характеристика проєктів: 

інформаційних, практико-орієнтованих, соціальних проекти, дослідницьких та 

творчих. Особливості включення студентів у проєктну діяльність, етапи проєктної 

діяльності. Особливості методики навчання виконанню студентами проєктних 

завдань. Сучасні вимоги до курсового та дипломного проєктування у професійній 

підготовці. Основні вимоги до підготовки проєктів для участі у конкурсах. Участь 

студентів у науково-дослідній і проєктній діяльності закладу вищої освіти. 
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Тема лекційного заняття 2.5. Методичні особливості застосування 

сучасних інноваційних технологій в освітньому процесі закладів вищої освіти. 

Сутність, завдання та особливості організації STEM-освіти в сучасних умовах 

підготовки фахівців. Особливості застосування кейс-методу як ефективної 

технології у професійній освіті. Застосування сучасних імітаційних та ігрових 

технологій. Особливості методики проблемної лекції з використанням смислового 

стрижня, фундаментально-зв’язувальних понять та зорових підсилючів. 
 

Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма вечірня/заочна форма 

усьо-

го  

у тому числі усьо-

го  

у тому числі 

л п лаб. інд с.р. л п лаб. інд с.р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий модуль 1. Загальні теоретико-методологічні засади технологізації професійної освіти 

Тема 1.1. Сутність та завдання 

інноваційних педагогічних 

технологій у професійній освіті.  

9 2 2 - - 5 9 2 2 - - 5 

Тема 1.2. Методологічні засади 

виникнення та розвитку іннова-

ційних педагогічних технологій у 

професійній освіті.  

9 2 2 - - 5 9 2 2 - - 5 

Тема 1.3. Впровадження іннова-

ційних педагогічних технологій у 

професійній освіті.  

9 2 2 - - 5 9 2 2 - - 5 

Тема 1.4. Організація освітнього 

процесу з врахуванням іннова-

ційних методик в умовах пандемії та 

воєнного часу.  

9 2 2 - - 5 9 2 2 - - 5 

Тема 1.5. Застосування педагогічних 

технологій як засобів дуальної освіти.  
9 2 2 - - 5 9 2 2 - - 5 

Разом за змістовим модулем 45 10 10 - - 25 45 10 10 - - 25 

Змістовий модуль 2. Теоретико-методичні засади застосування інноваційний педагогічних 

технологій у професійній освіті 

Тема 2.1. Інформаційно-комуні-

каційні технології у професійній 

підготовці та освіті.  

9 2 2 - - 5 9 2 2 - - 5 

Тема 2.2. Застосування технологій 

інтерактивного навчання у 

професійній підготовці.  

9 2 2 - - 5 9 2 2 - - 5 

Тема 2.3. Організація проблемного 

навчання у професійній підготовці.  
9 2 2 - - 5 9 2 2 - - 5 

Тема 2.4. Технологія проєктного 

навчання у професійній підготовці.  
9 2 2 - - 5 9 2 2 - - 5 

Тема 2.5. Методичні особливості 

застосування сучасних іннова-

ційних технологій в освітньому 

процесі закладів вищої освіти.  

9 2 2 - - 5 9 2 2 - - 5 

Разом за змістовим модулем  45 10 10 - - 25 45 10 10 - - 25 

Усього годин 90 20 20 - - 50 90 20 20 - - 50 
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4. Теми практичних занять 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1. Сутність та завдання інноваційних педагогічних технологій у професійній 

освіті.  
2 

2. Методологічні засади виникнення та розвитку інноваційних педагогічних 

технологій у професійній освіті.  
2 

3. Впровадження інноваційних педагогічних технологій у професійній 

освіті.  
2 

4. Організація освітнього процесу з врахуванням інноваційних методик в 

умовах пандемії та воєнного часу.  
2 

5. Застосування педагогічних технологій як засобів дуальної освіти.  2 

6. Інформаційно-комунікаційні технології у професійній підготовці та освіті.  2 

7. Застосування технологій інтерактивного навчання у професійній 

підготовці. 
2 

8. Організація проблемного навчання у професійній підготовці. 2 

9. Технологія проєктного навчання у професійній підготовці. 2 

10. Методичні особливості застосування сучасних інноваційних технологій в 

освітньому процесі закладів вищої освіти. 
2 

 

5. Контрольні питання для визначення рівня засвоєння знань.  

1. Сутність та класифікація інновацій.  

2. Поняття «інноваційний процес», «інноваційна діяльність», «інноватика», 

«інноватика в освіті».  

3. Теорії та сучасні концепції інноватики.  

4. Сутність та зв'язок педагогічних технологій, методичних систем та методик 

навчання.  

5. Місце та завдання інноваційних педагогічних технологій у професійній освіті.  

6. Розвиток інноваційних педагогічних технологій у професійній освіті.  

7. Сутність та класифікація інновацій.  

8. Історичний розвиток інноваційних технологій в освіті.  

9. Фактори виникнення інноваційних педагогічних технологій та їх розвитку.  

10. Методологічні вимоги технологічності освітнього процесу.  

11. Педагогічні підходи у професійній підготовці фахівців як основа для 

моделювання освітнього процесу.  

12. Сутність та завдання компетентісного підходу у професійній освіті.  

13. Особистісно-орієнтований підхід у підготовці фахівця.  

14. Реалізація системного, діяльнісного та інтегративного підходів.  

15. Акмеологічний та культурологічний підхід у сучасній професійній освіті.  

16. Структура методичних систем навчання. 

17. Роль та завдання педагога у впровадженні інноваційних педагогічних 

технологій в освітній процес.  

18. Теоретичні і практичні засади моніторингу педагогічних інновацій, форми, 

методи та засоби вивчення передового педагогічного досвіду.  

19. Планування педагогом підвищення кваліфікації.  

20. Основні вимоги до моделювання освітнього процесу та методичних систем 

навчання.  
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21. Етапи розробки та впровадження педагогічної технології.  

22. Основні вимоги до моделювання освітнього процесу та методичних систем 

навчання.  

23. Основні закономірності організації освітнього процесу, етапи навчання.  

24. Сучасні вимоги до підготовки фахівця та завдання освітнього процесу щодо їх 

забезпечення.  

25. Сутність дистанційної освіти.  

26. Характеристика проблем в організації навчання та виховання за умов 

дистанційного навчання.  

27. Сутність змішаного заняття.  

28. Дидактичні особливості розподілу навчальної роботи у змішаному форматі.  

29. Застосування інноваційних та традиційних методик в умовах змішаного 

навчання. 

30. Дуальна освіта як інноваційна форма підготовки фахівців у закладах вищої 

освіти, її основні завдання та вимоги.  

31. Досвід країн у організації дуальної освіти.  

32. Моделі здобуття дуальної освіти.  

33. Основні підходи до розподілу навчальних завдань на виробництві і ЗВО.  

34. Застосування технологій, форм і методів навчання у дуальній освіті.  

35. Організація дослідницької діяльності студентів на виробництві.  

36. Методика каузального дослідження у професійній діяльності. 

37. Сутність та завдання інформаційно-комунікаційних технологій.  

38. Роль інформаційно-комунікаційних технологій у формуванні освітнього 

середовища, структура сучасного інформаційного середовища.  

39. Класифікації інформаційно-комунікаційних засобів в освіті.  

40. Використання освітніх платформ для навчання.  

41. Використання Web-технологій.  

42. Хмарні технології в освіті.  

43. Використання SMART-комплексів у професійній діяльності та освіті.  

44. Застосування меседжерів в організації освітнього процесу.  

45. Онлайн інструменти для організації дистанційного навчання.  

46. Цифрові інструменти Google для освіти. 

47. Сутність та завдання технологій інтерактивного навчання.  

48. Зміст, структура та критерії технологій інтерактивного навчання.  

49. Класифікації технологій інтерактивного навчання.  

50. Сутність, завдання та види «перевернутого навчання».  

51. Загальна характеристика технології кооперативного (міні-групового) навчання.  

52. Загальна характеристика технології колективно-групового навчання. 

53. Загальна характеристика технології ситуативного моделювання.  

54. Загальна характеристика технології опрацювання дискусійних питань.  

55. Загальна характеристика технології створення сприятливої атмосфери та 

організації комунікацій.  

56. Загальна характеристика технології організації обміну видами діяльності.  

57. Загальна характеристика технології організації рефлексивної діяльності 

спрямованої на самоаналіз і самооцінку студентами навчальної взаємодії.  
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58. Загальна характеристика інтегративних технологій.  

59. Основні вимоги до моделювання освітнього процесу у застосування технологій 

інтерактивного навчання.  

60. Сутність та завдання проблемного навчання у професійній освіті.  

61. Проблемне навчання як основа для реалізація "перевернутого навчання" у 

професійній підготовці.  

62. Способи організації проблемного навчання.  

63. Зарубіжний та вітчизняний досвід у реалізації технологій проблемного 

навчання у професійній освіті.  

64. Способи організації проблемного навчання.  

65. Алгоритми планування проблемного заняття.  

66. Особливості розробки та застосування в навчальному процесі проблемних 

ситуацій.  

67. Проблемне навчання в організації дослідницької підготовки майбутніх 

фахівців. 

68. Сутність та завдання технології проєктного навчання.  

69. Історія виникнення та розвитку технології проєктного навчання.  

70. Зміст, структура, вимоги та критерії технології проєктного навчання.  

71. Характеристика проєктів.  

72. Особливості включення студентів у проєктну діяльність, етапи проєктної 

діяльності.  

73. Особливості методики навчання виконанню студентами проєктних завдань.  

74. Сучасні вимоги до курсового та дипломного проєктування у професійній 

підготовці.  

75. Основні вимоги до підготовки проєктів для участі у конкурсах.  

76. Участь студентів у науково-дослідній і проєктній діяльності закладу вищої 

освіти. 

77. Сутність, завдання та особливості організації STEM-освіти в сучасних умовах 

підготовки фахівців.  

78. Особливості застосування кейс-методу як ефективної технології у професійній 

освіті.  

79. Застосування сучасних імітаційних та ігрових технологій у підготовці фахівців.  

80. Особливості методики проблемної лекції з використанням смислового стрижня, 

фундаментально-зв’язувальних понять та зорових підсилючів.  

81. Підготовка до проблемної лекції та дидактичні вимоги до визначення основних 

змістових складових.  

 

6. Методи навчання 

Лекції (проблемні лекції на основі використання смислового стрижня, 

фундаментально-зв’язувальних понять та зорових підсилючів): метод проблемного 

викладу, розповідь, пояснення, інформаційне повідомлення, ілюстрування, 

демонстрування, евристична бесіда з елементами дискусії. 

Практичні заняття на основі використання інтерактивних педагогічних 

технологій та системи навчально-дослідницьких завдань та цілеспрямованої 

реалізації технології індивідуального та колективно-групового навчання: 
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репродуктивний рівень (усні та письмові завдання на відтворення, опитування, 

катехізисна бесіда), репродуктивний рівень (усні та письмові частково-пошукові 

завдання проблемного характеру на відтворення та ситуативного моделювання під 

час опрацювання дискусійних питань, евристична бесіда, методи теоретичного і 

емпіричного дослідження); евристичний рівень (навчальна дискусія, імітаційне 

ігрове проєктування, кейс-метод, методи теоретичного і емпіричного дослідження, 

каузальне дослідження), творчий рівень (вправи творчого характеру на каузальне 

дослідження та проєктування). 

Самостійна робота на основі використання електронного навчального 

курсу, Web-технологій та меседжерів: робота з навчальною та науковою 

літературою, письмові вправи репродуктивного, реконструктивного, евристичного 

та творчого характерів (вправи на відтворення, навчальна дискусія, імітаційне 

проєктування, кейс-метод, методи теоретичного і емпіричного дослідження, 

каузальне дослідження). 

 

7. Форми контролю 

Тематичний контроль (усне опитування, письмова робота). 

Поточний контроль – модульні контрольні роботи (письмова робота).                                                                       
Підсумковий контроль – залік. 

 

8. Розподіл балів, які отримують студенти. Оцінювання студента 

відбувається згідно положення «Про екзамени та заліки у НУБіП України» від 

27.12.2019 р. протокол №5 зі внесеними змінами 03.03.2021 р. протокол №7. 

Встановлення підсумкової рейтингової оцінки відбувається згідно з табл.1. 

 
Оцінка 

національна 

Оцінка 

ECTS 

Визначення оцінки ECTS Рейтинг 

студента, бали 

Відмінно   А ВІДМІННО – відмінне виконання лише з 

незначною кількістю помилок  
90 – 100 

Добре 
В 

ДУЖЕ ДОБРЕ – вище середнього рівня з 

кількома помилками 
82-89 

С 
ДОБРЕ - в загальному правильна робота з 

певною кількістю грубих помилок 
74-81 

Задовільно 
D 

ЗАДОВІЛЬНО – непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 
64-73 

Е  
ДОСТАТНЬО – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 
60-63 

Незадовільно 
FX 

НЕЗАДОВІЛЬНО – потрібно працювати 

перед тим, як отримати залік (позитивну 

оцінку) 
35-59 

F 
НЕЗАДОВІЛЬНО – необхідна серйозна 

подальша робота 
01-34 

 

Для визначення рейтингу слухача із засвоєння дисципліни R ДИС (до 100 балів) 

одержаний рейтинг з атестації (до 30 балів) додається до рейтингу студента 

(слухача) з навчальної роботи RНР (до 70 балів): R ДИС   = RНР + RАТ. 
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9. Методичне забезпечення 

1. Навчально-методичний комплекс з дисципліни. 

2. Конспект лекцій. 

3. Методичні вказівки для самостійної роботи студентів. 

4. Комплекс спеціалізованих навчальних завдань.  

 

10. Рекомендована література 
 

Основна 

1. Інновації в освіті і науці окремих країн Європи, Азії та Америки. 

Інформаційний бюлетень наукового проекту «Інноваційний університет – 

інструмент інтеграції в європейський освітній і науковий простір» Вип. 4.  

Мірошніков Д.Д., Білак О.П., Ященко Є.І. Ужгород, 2015. 203 с. 

2. Інноваційні освітні технології» : навчально-методичний посібник. Л.М. 

Прокопів. Івано–Франківськ, 2020. 172 с. 

3. Інноваційні педагогічні технології : посібник. О. І. Огієнко, Т. Г. Калюжна, Ю. 

С. Красильник, Л. О. Мільто, Ю. Л. Радченко, К. В. Годлевська, Ю. М. Кобюк. 

Київ, 2015. 314 с. 

4. Інноваційні технології в сучасному освітньому просторі: монографія. 

Єфремової Г.Л. Суми, Вид-во Сум. ДПУ імені А. С. Макаренка, 2020. 444 с. 

5. Інноваційні технології навчання: Навч. посібн. для студ. вищих технічних 

навчальних закладів. Бахтіяров Х.Ш., Арістова А.В., Волобуєва С.В. Київ, НТУ, 

2017. 172 с. 

6. Концепція та методологія реалізації науково-дослідницької діяльності суб’єктів 

навчально-виховного процесу університетів : монографія. О.І. Бульвінська, 

Н.О. Дівінська, Н.О. Дяченко, О.В. Жабенко, І.О. Линьова, Ю.А. Скиба, Г.П. 
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